
 

 

 

 

 

 

Metodika k 2. říjnu 2018 

 

Milé děti, milí rodiče, 

zdravíme vás na začátku krásného měsíce října – měsíce, který zvláštním způsobem patří Panně Marii 

a modlitbě RŮŽENCE. Proto také vás, v rodinách, chceme k této modlitbě povzbudit. Měsíc má  

4 týdny a modlitba růžence nám nabízí tajemství radostná, bolestná, slavná a světla. Každý týden tedy 

jedno tajemství. Nabízí se i možnost, růženec rozložit po desátcích na některé dny v týdnu. Věříme, že 

najdete způsob, jak děti (i při tak pro ně dlouhé modlitbě) zaujmout – třeba mohou předříkávat 

Zdrávasy nebo se nad tajemstvím zamyslet, zkusit si o něm popovídat a společně zahrát krátkou scénku 

– a pak se daný desátek pomodlit. Kdo rád vyrábí, můžete si zkusit z podzimních plodů navléct růženec 

a s ním se pak modlívat.  

Tipy najdete na odkaze: http://deti.vira.cz/aktivity/vyrabim/ruzence-vyrabime-a-ucime-se/. 

 

Těm, kteří už chodí ke svatému přijímání, bychom rádi připomněli pobožnost prvních devíti pátků  

– v říjnu se jedná o datum 5. 10. a pokud v tomto školním roce pobožnost chcete stihnout, nabízí se 

právě teď s ní začít. Více informací i pro prožívání ve skupinkách dětí nabízí stránky Katechetického 

centra Olomouc: https://www.katechetiolomouc.cz/ke-stazeni/duchovni-zivot/devet-prvnich-patku/. 

Doporučujeme . 

 
 

 

Stopa č. 38 – Svatí andělé strážní (2. října)  

Tento den nezapomeňte na modlitbu k andělu strážnému, poděkujte mu za 

ochranu a poproste jej, aby vás vždy dobře vedl – vy sami jeho vnuknutí 

v životě pozorně vnímejte. Určitě vás povede správnou cestou. 

Poproste rodiče, aby vám během dne připomněli otázku: Co na to tvůj anděl 

strážný? 

Tipy na vyrábění a malování:         http://deti.vira.cz/clanky/pod-ochranou-andelu.html 

         http://deti.vira.cz/files/files/svati/andele-strazni-vitraz.gif 

 

Pracovní listy pro starší děti:            http://deti.vira.cz/files/files/importovano/PL-andele-strazni-st.gif 

 

Pracovní listy pro mladší děti:         http://deti.vira.cz/files/files/importovano/PL-andele-strazni-ml.gif 

 

 

Přejeme krásné podzimní dny pod ochranou Panny Marie i andělů strážných. 
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